

新華社北京16日電 中國跳水隊16日出征將於20日至26日在英國倫敦舉行的第18屆國際泳聯跳水世界盃賽，這將是他們第一次在倫敦奧運場館亮相。中國跳水隊領隊周繼紅表示：「參加世界盃就是為了倫敦奧運會『試水』。」

中國跳水隊15日下午才從濟南訓練基地返回北京。周繼紅在16日上午出征前表示，本次世界盃將派出12名運動員參賽，包括吳敏霞、陳若琳、何沖、秦凱和林躍五大奧運冠軍，以及邱波、羅玉通、何姿、曹緣、張雁全等世界冠軍，基本就是去年上海游泳世錦賽中國跳水隊贏得「十全十美」的原班人馬。

周繼紅指出：「這次世界盃的人選和去年世錦賽名單相比，最大的變化就是男子跳台，派出了4名選手，單、雙人都變了，單人是邱波和林躍，雙人是曹緣和張雁全。世界盃人選不代表就是最後的奧運人選，5月還會有一站奧運選拔賽，奧運名單還沒有確認。」

不會貿然使用超高難度

談起世界盃的目標，周繼紅表示，中國跳水隊參加倫敦世界盃的最大目標就在於適應奧運場館，檢驗隊員的高難度動作並了解國外選手的實力。「從2006年開始，跳水世界盃連續3屆落戶中國，分別在常熟、北京和常州舉行，而在奧運會年舉行的世界盃就是奧運選拔賽。這是我們第一次在倫敦奧運場館比賽，還不知道場地情況會怎麼樣。我們能做的就是盡量適應，找感覺。」

周繼紅介紹，參加男子3米板單人的何沖、秦凱以及秦凱和羅玉通的雙人都會使用難度係數為3.8的109C(向前翻騰四周半抱膝)。曹緣和張雁全在男台雙人比賽中會採用207B(向後翻騰三周半屈體)，難度係數是3.6。在剛剛結束的德國羅斯

托克國際泳聯跳水大獎賽中，中國男台小將陳艾森和謝思場不但包攬冠、亞軍，還成功完成了頂級難度，難度係數高達4.1的409C(向內翻騰四週半抱膝)。

「陳艾森和謝思場表現非常好，以後有機會他們還會在比賽中跳409C，但是參加世界盃的選手不會貿然使用超高難度。」周繼紅說，「男台的競爭非常激烈，國外對手的實力強、人數多、難度發展得非常快，我們運動員必須在比賽中百分百發揮水準，每個動作都要得到9分以上的分數才有可能獲得金牌，稍有失誤就會失去冠軍。」

■五大奧運冠軍之一的何沖。新華社

■吳敏霞將領軍出戰世界盃。新華社

男板檢驗高難度為奧運「試水」

中國跳水隊征倫敦世盃

Fina Water is Our World



周繼紅指參加世界盃為奧運試水。新華社



CBA常規賽落幕

廣東新疆或提前相遇

新華社太原15日電 2011至2012賽季CBA常規賽15日落下帷幕，廣東東莞銀行隊在取得了一場勝利後如願奪得常規賽冠軍，不過，由於上賽季總決賽的對手新疆廣匯隊最終排名第4，因此廣東、新疆兩強極有可能在準決賽中就提前相遇。

廣東隊以92：91險勝八一富邦隊，最終的戰績為27勝5負，超出第2名北京金隅隊多達6個勝場，奪得常規賽冠軍。新疆隊以104：79大勝福建SBS隊，在最後時刻成功擠進前4名，獲得了季後賽首輪的主場優勢。新疆隊在季後賽首輪的對手是東莞馬可波羅隊，如果能夠順利過關，則將於廣東隊再度上演上賽季總決賽的巔峰對決。

北京金隅隊在客場以94：114不敵浙江廣廈隊，以21勝11負的成績排在第2位，廣東隊則憑藉這場關鍵勝利成功鎖定了季後賽席位，排名第7。兩隊將在季後賽中再次一決高下。

在一場事關常規賽第3名歸屬的較量中，隊史上首次進軍季後賽的山西中宇隊以124：114擊敗了東莞馬可波羅



JR史密斯(中)成為得分王。新華社



阿巴斯(右)成為籃板王。新華社

羅隊，佔據了季後賽中的一個有利位置，而東莞隊則在輸球後滑落到第5，將與強大的新疆隊在首輪相遇，山西隊將於上海東方隊在季後賽中對陣。

JR史密斯膺常規賽得分王

而在得分、籃板和助攻3項數據方面，各自的「王者」也相繼產生。浙江稠州隊的JR史密斯以場均34.2分獲得常規賽得分王，青島雙星隊的小外援哈德森和山西中宇隊後衛威廉斯分別以33.6分和32分位列2、3位。籃板王則歸屬福建SBS的亞洲外援阿巴斯，他以場均14.9個籃板笑傲群雄，而吉林東北虎隊的後衛達格利斯以場均7.3個助攻成為CBA常規賽助攻王。

CBA季後賽首輪對陣形勢

- 廣東東莞銀行(1) 對 福建SBS(8)
 - 北京金隅(2) 對 浙江廣廈(2)
 - 山西中宇(3) 對 上海東方(6)
 - 新疆廣匯(4) 對 東莞馬可波羅(5)
- 註：()括弧內數字為常規賽最終排名，季後賽從2月22日開始。

中國女排5月友賽3鬥意國

中新社北京16日電 經過中國和意大利兩國排協協商，中國女排16日宣布，將於5月出訪意大利，屆時中國隊將與世界冠軍意大利隊進行3場對抗賽。

據了解，因「讓路」奧運女預選賽的緣故，原定於今年6月舉行的瑞士女精英賽被取消，而已經拿到奧運入場券的中國女排也因此失去了一次難得的練兵機會。對此，經過中國、意大利兩國排協的共同協商，中、意女排將於今年5月24日、26日、28日進行3場對抗賽，用以奧運備戰。

據了解，作為2011年女排世界盃冠軍的意大利隊，目前世界排名第4，隊伍打法較為成熟，幾乎沒有任何技術短板，是當今女排全面性打法的典型代表，因此與意大利的3場對抗賽，對於

中國隊有著極其重要的練兵價值。此外，根據中國隊今年的賽程安排，在參加6月開始的世界女排大獎賽前，中國隊還將於5月與老對手韓國隊進行3場熱身賽。



中國女排(右)將友賽意大利。新華社

林躍 不懼英國神童「挑釁」

香港文匯報訊(記者 梁啟剛) 奧運冠軍林躍不懼英國神童戴利「挑釁」，稱有信心在即將揭幕的倫敦跳水世界盃及7月份的倫敦奧運會上為中國男台捍衛榮譽。

16日，中國跳水隊踏上跳水世界盃征程，林躍也在出征行列，他將和隊友邱波攜手出戰男子10米台單人項目。奪得北京奧運會男子10米台雙人冠軍後，林躍因傷病及身體發育等原因一直狀態低迷，並因此缺席了2010年世界盃和2011年世錦賽。「最近我的身體狀況挺好的，整個冬訓練得也不錯，而且沒有缺席一堂訓練課。」林躍臨行前表示。

不久前，英國神童戴利接受媒體採訪時曾表示，中國隊並非不可戰勝，主場作戰是他最大的優勢，無論此次世界盃還是7月份的奧運會，他都會讓中國隊見識到他的厲害。戴利是2008年歐錦賽和2009年世錦賽男子10米台冠軍得主，無疑也是中國男台最大的對手之一。對於他的公然「挑釁」，林躍表示，「戴利的實力的確很強，主場作戰也有一定優勢，但我們也無所畏懼，我們迎接他的挑戰，也有信心(捍衛榮譽)」。



林躍在比賽中。新華社

9球美女車侑藍 天津會球迷

香港文匯報訊(記者 趙大明 天津報導) 在15日晚開幕的天津台球邀請賽上，韓國著名花式9球天后車侑藍作為特邀選手亮相，並與眾多球迷精彩互動。

開幕式及互動比賽在濱海空港新落成的體育中心舉行。比賽雖屬業餘級別，但韓國美女球後的到來，吸引了數百名球迷現場觀看。面對熱情的粉絲，正在感冒發燒的車侑藍表現出迷人的風範。一句生硬的中文「大家好，我是車侑藍」引起了現場球迷的歡呼。在與5名球迷的互動對決中，車侑藍表現出了高超的球技。球迷開球

後，她只要獲得機會，幾乎都是一桿清台，贏得了陣陣掌聲和喝彩。車侑藍說，她是第一次到天津，這裡有這麼多的球迷和熱情的粉絲，令她沒有想到。

此次比賽分為個人組和企業組同時進行，來自全國的128位選手和來自天津空港經濟區的32支企業代表隊參賽。個人組預賽將產生7名選手與特邀球手車侑藍進行個人組決賽階段的比賽。比賽總獎金為8萬元人民幣。剛剛輪過球的車侑藍表示，這次比賽雖然身體欠佳，但她也會全力以赴的。

郝偉：中國女足能做得更好

新華社重慶15日電 中國女足15日在2012永川國際女足邀請賽首場比賽中以1：0戰勝墨西哥隊後，代理主教練郝偉表示，中國女足會有許多變化，但是需要時間和過程，相信以後能做得更好。

郝偉賽後表示，這場比賽也是新女足的第一場正式比賽，應該說隊員做得不錯。郝偉說，球隊是一個整體，很多位置、戰術打法都在變，包括女足老隊員的位置。

提到球隊的攻防能力仍顯不足時，郝偉表示，我們只練了14堂課，第一階段重點解決球員的姿態問題，第二階段解決的是傳球問題。這場比賽體現了我們所練的東西，隊員也在努力。

這支中國女足平均年齡不到23歲，許多年輕球員首次出現在大名單中，球隊中最年輕的高琦作為前鋒首發並打完全



15日，中國選手彭帥在比賽中回球。當日，在卡塔爾首都多哈進行的2012年WTA卡塔爾網球公開賽女單第二輪比賽中，彭帥以1：2負於美國選手麥克黑爾，遭到淘汰。新華社



16日，海陽2012第三屆亞沙會組委會在國家體育總局舉行新聞發布會，公開發布第三屆亞沙會火炬和獎牌。圖為著名體操運動員、奧運會冠軍邢傲偉展示「鳳舞金沙」火炬。中新社